
 

 

 

 

 
 

    สรุปผลการส ารวจความพึงพอใจต่อการให้บริการ 
                     องค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระเต็น 
                      ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ 

                                        

                                       

 

 

 

                                   โดย 
                       องค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระเต็น 
                 ต าบลทุ่งกระเต็น อ าเภอหนองกี่  จังหวัดบุรีรัมย์ 
 

 

 

 



   สรุปแบบสอบถามความพึงพอใจต่อการให้บริการ 
      องค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระเต็น ต าบลทุ่งกระเต็น อ าเภอหนองกี่  จังหวัดบุรีรัมย์ 
                                       ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ 

 

ข้อมูลทั่วไปของบผู้ตอบแบบสอบถาม  ๑๑6  คน 
 

ข้อมูลทั่วไป จ านวน (ราย) ร้อยละ 
๑. เพศ 
    ชาย 
    หญิง 

 
33 
83 

 
28.45 
71.55 

๒. อายุ 
    อายุต ากว่า 18 ปี 
    อายุ 18-๓5 ปี 
    อายุ ๓6-5๐ ปี 
    อายุมากกว่า 5๐ ปี 

 
5 
8 

46 
57 

 
4.31 
6.90 

39.65 
49.14 

๓. การศึกษา 
    ประถมศึกษา 
    มัธยมศึกษา 
    ปวข/ปวส 
    อนุปริญญาตรี 
    ปริญญาตรี 
    สูงกว่าปริญญาตรี     

 
๗3 
๒9 
2 
3 
7 
2 

 
62.93 
25.00 
1.72 
2.59 
6.04 
1.72 

๔. อาชีพหลัก 
    รับราชการ 
    ค้าขาย/ ธุรกิจส่วนตัว 
    ลูกจ้าง 
    เกษตรกร 
    อ่ืนๆ 

 
5 

16 
12 
75 
8 

 
4.31 

13.79 
10.34 
64.66 
6.90 

 
สรุป ผู้ตอบค าถามส่วนใหญ่เป็นหญิง ชาย คิดเป็นร้อยละ 71.55 ซึ่งอยู่ในช่วงอายุมากกว่า 50 ปี คิดเป็นร้อย
ละ 49.14 ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีระดับการศึกษา ระดับ ประถมศึกษา คิดเป็นร้อยละ 62.93 และ
ส่วนใหญ่มีอาชีพหลักเป็นเกษตรกร คิดเป็นร้อยละ 64.66 

 

 

 

 

 



ล าดับ
ที ่

รายการประเมิน ระดับคุณภาพ 

ดีมาก 
(คน/ร้อย

ละ) 

ดี 
(คน/ร้อยละ) 

พอใช้ 
(คน/ร้อยละ) 

ควร
ปรับปรุง 
(คน/ร้อย

ละ) 
๑ มีป้ายประชาสัมพันธ์และป้ายแสดง

สถานที่เห็นได้ง่าย 
๔๘/๔๑.๓๘ ๖๕/๕๖.๐๓ ๓/๒.๕๙ - 

๒ มีป้ายแสดงขั้นตอนและระยะเวลา
การปฏิบัติหน้าที่ 

๔๓/๓๗.๐๗ ๖๕/๕๖.๐๓ ๘/๖.๙๐ - 

๓ ความสุภาพในการให้บริการ ๔๔/๓๗.๙๓ ๖๔/๕๕.๑๗ ๘/๖.๙๐  
๔ ความสะดวกและรวดเร็วในการ

ให้บริการ 
๕๓/๔๕.๖๙ ๕๘/๕๐.๐๐ ๓/๒.๕๙ ๒/๑.๗๒ 

๕ การจัดสถานที่รอให้บริการ ๕๓/๔๕.๖๙ ๕๒/๔๔.๘๓ ๑๑/๙.๔๘  
๖ ห้องน้ าสะอาดและมีความเพียงพอ

กับความต้องการ 
๔๒/๓๖.๒๒ ๖๐/๕๑.๗๒ ๑๒๑๐.๓๔ ๒/๑.๗๒ 

๗ มีน้ าสะอาดบริการอย่างเพียงพอ ๕๑/๔๓.๙๗ ๕๖/๔๘.๒๘ ๙/๗.๗๕ - 
๘ จัดล าดับให้บริการมีความยุติธรรม ๔๐/๓๔.๔๘ ๖๖/๕๖.๙๐ ๑๐/๘.๖๒ - 

 

ข้อสรุป ดังนี้ 
 ๑.เรื่องป้ายประชาสัมพันธ์และป้ายแสดงสถานที ่ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจมี
ระดับคูณภาพ ดี คิดเป็นร้อยละ 56.03 รองลงมาระดับดีมาก ร้อยละ 41.39 และระดับพอใช้ คิดเป็นร้อยละ 
2.59  
 2. เรื่องป้ายแสดงขั้นตอนและระยะเวลาการปฏิบัติหน้าที่ ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึง
พอใจมีระดับคณูภาพ ดี คิดเป็นร้อยละ 56.03 รองลงมาระดับดีมาก ร้อยละ 37.07 และระดับพอใช้ คิดเป็น
ร้อยละ 6.90 
 3.ความสุภาพในการให้บริการ ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจมีระดับคูณภาพ ดี คิด
เป็นร้อยละ 55.17 รองลงมาระดับดีมาก ร้อยละ 37.93 และระดับพอใช้ คิดเป็นร้อยละ 6.90 

 4.ความสะดวกและรวดเร็วในการให้บริการ ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจมีระดับคณู
ภาพ ดี คิดเป็นร้อยละ 50.00 รองลงมาระดับดีมาก ร้อยละ 45.69 และระดับพอใช้ คิดเป็นร้อยละ 2.59 
ควรปรับปรุงร้อยละ 1.72 

 5.การจัดสถานที่รอให้บริการ ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจมีระดับคูณภาพ ดีมาก 
คิดเป็นร้อยละ 45.69 รองลงมาระดับดี 44.83 ร้อยละ และระดับพอใช้ คิดเป็นร้อยละ 9.48  

6.ห้องน้ าสะอาดและมีความเพียงพอกับความต้องการ ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจ
มีระดับคูณภาพ ดี คิดเป็นร้อยละ 51.72 รองลงมาระดับดีมาก ร้อยละ 36.22 และระดับพอใช้ คิดเป็นร้อย
ละ 10.34 ควรปรับปรุงร้อยละ 1.72 

7.มีน้ าสะอาดบริการอย่างเพียงพอ ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจมีระดับคูณภาพ ดี 
คิดเป็นร้อยละ 48.28 รองลงมาระดับดีมาก ร้อยละ 43.97 และระดับพอใช้ คิดเป็นร้อยละ 7.75  



8.จัดล าดับให้บริการมีความยุติธรรม ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจมีระดับคูณภาพดี 
คิดเป็นร้อยละ 56.90 รองลงมาระดับดีมาก ร้อยละ 34.48 และระดับพอใช้ คิดเป็นร้อยละ 8.62  

ข้อคิดเห็นข้อเสนอแนะที่ควรปรับปรุง 
 เห็นควรเร่งด าเนินการปรับปรุงอาคารสถานที่เพ่ือรองรับการบริการจากผู้ติดต่อราชการและจัดท า

ป้ายประชาสัมพันธ์และป้ายแสดงสถานที่เห็นได้ง่าย จัดให้มีให้ห้องน้ าและน้ าสะอาดไว้บริการประชาชนอย่าง
เพียงพอ จัดประชุมเพ่ือพิจารณาลดขั้นตอนในการให้บริการให้มีความสะดวกรวดเร็วในการให้บริการได้อย่าง
รวดเร็วยิ่งขั้น และเพ่ิมการบริการด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์เพ่ือลดระยะเวลาในการเดินทางและอ านวยความ
สะดวกแก่ผู้รับบริการ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 
ภาคผนวก 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



แบบสอบถาม 
แสดงความคิดเห็นของประชาชนต าบลทุ่งกระเต็นในการรับบริการ 

องค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระเต็น ประจ าปี ๒๕๖๖ 

 
ขอชี้แจง กรุณาท าเครื่องหมาย ในข้อที่ตรงกับความเป็นจริงและในช่องที่ตรงกับความคิดเห็นมากที่สุด 
ส่วนที่ ๑ ข้อมูลทั่วไป 
     ๑. เพศ                  ชาย                 หญิง 

     ๒. อาย ุ              ต ่ากวา่ 18  ปี        ระหว่าง 18-35 ปี          ระหว่าง 36-50 ปี                         

มากกว่า 50 ปี 

๓. การศึกษา ประถมศึกษา มัธยมศึกษา           ปวช./ปวส.       อนุปริญญา             

ปริญญาตรี สูงกว่าปริญญาตรี  

     ๔.อาชีพ               เกษตรกร  ลูกจ้าง             รับราชการ   

                             ประกอบธุรกิจส่วนตัว            อ่ืนๆ นักเรียน/นักศึกษา 

ส่วนที่ 2 ข้อมูลเกี่ยวกับความคิดเห็นของผู้ใหบ้ริการ 
 

ล าดับ
ที่ 

รายการประเมิน 
ระดับคุณภาพ 

ดีมาก ดี พอใช้ 
ควร

ปรับปรุง 
1 มีป้ายประชาสัมพันธ์และป้ายแสดงสถานที่เห็นได้ง่าย     
2 มีป้ายแสดงขั้นตอนและระยะเวลาการปฏิบัติหน้าที่     
3 ความสุภาพในการให้บริการ     
4 ความสะดวกและรวดเร็วในการให้บริการ     
5 การจัดสถานที่รอให้บริการ     
6 ห้องน้ าสะอาดและมีเพียงพอกับความต้องการ     
7 มีน้ าสะอาดบริการอย่างเพียงพอ     
8 การจัดล าดับการให้บริการมีความยุติธรรม     

 
ข้อคิดเห็น/ข้อเสนอแนะเพ่ิมเติม............................................... ............................................................................ 
............................................................................................................................. ................................................ 
.............................................................................................................. ................................................................ 
 
 

ขอขอบคุณทุกท่านที่ให้ความร่วมมือ 


